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гараж Тухла Обзаведен 6 бани

Самостоятелна многофамилна къща до морето в с. Кошарица

Многофамилна самостоятелна къща  само на няколко километра от красивото крайбрежие на Слънчев

бряг и Несебър  с великолепни гледки към морето и планината. Сградата е разположена на три етажа,

всеки с отделен достъп, което я прави идеална за три семейства. Всеки етаж е пригоден за едно

семейство, осигурявайки максимално удобство и уединение. Къщата е разположена върху просторен

парцел близо декар, включващ басейн, гараж за две коли и навес в градината

Първи Етаж:

Първият етаж разполага с просторен и светъл хол с камина и директен достъп до градината. Кухнята е

напълно оборудвана с модерни уреди и предоставя всичко необходимо за приготвянето на вкусни ястия.

Две спални с двойни легла и една баня с душ кабина допълват удобствата на този етаж. Големите

прозорци позволяват на слънчевата светлина да изпълва помещенията през целия ден.

Втори Етаж:

Вторият етаж също има свой собствен вход, водещ до елегантно обзаведен хол с камина, открита кухня и

трапезария. Тук ще намерите три просторни спални, всяка с лична баня, което осигурява максимален

комфорт и уединение за гостите. Голямата тераса на този етаж е идеалното място за сутрешно кафе или

вечерни събирания с приятели и семейство, наслаждавайки се на спиращите дъха морски гледки.



Трети Етаж:

Третият етаж предлага лукс и уединение, с панорамни гледки към морето от всяка стая. Просторният хол

с камина, високи тавани и големи прозорци създава усещане за безкрайност и свобода. Модерната кухня

и трапезарията са перфектни за кулинарни изживявания. Този етаж разполага със спалня, оборудвана с

king-size легло и луксозна баня с вана и душ кабина. Огромната тераса предлага 360-градусови гледки и

е идеална за слънчеви бани или романтични вечери под звездите.

Покрива е подновен с нови керемиди и изолация с подсилена конструкция.

Екстериор:

Къщата е заобиколена от красиво озеленена градина с цветя и зеленина. Има външна зона за барбекю и

обширни тераси на всяко ниво, които предлагат много възможности за отдих на открито. На просторния

парцел, близо до декар, е разположен великолепен басейн, осигуряващ свежест и прохлада през

горещите летни дни. Гаражът за две коли предоставя допълнителен комфорт и безопасност, а навесът е

идеален за съхранение на градински инструменти или допълнителна сянка през деня.

Тази великолепна къща е перфектното място за онези, които търсят комфорт, стил и уединение на крачка

от морския бряг. ИД на обявата 145263. Свържете се с отговорния брокер Христо Робев. +

https://www.yavlena.com/145263 още
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